

高速弯、低速弯、连续弯……涡轮澎湃 南“拳”北“脚”试激情

为性能执着

北京汽车首款中高级轿车绅宝

近日,我们零距离体验了绅宝“为性能执着”的产品实力,重新领略那份曾专属北欧豪车 Saab 最经典的性能魅力。

走近绅宝,首先映入眼帘的是标志性的“北”字家族前脸。前格栅以北京汽车 logo 为中心,向两侧延伸出体现航空基因的螺旋桨双翼,视觉上呈现均衡的美感,并充满运动的张力。打开绅宝的车门,第一印象便是源自 Saab 并充满运动气息的航空仓式设计。黑色的内饰沉稳劲健,深蕴内力。彰显“北”字家族设计特征的多功能方向盘,集成了音响、电脑控制、车载电话、换挡拨片、定速巡航等多重功能,弹指间即可轻易操作,丝毫不必转移驾驶视线。

此次试驾的绅宝包括 2.0T 和 2.3T 两款车型。而 2.3T 车型的动力性能给我们留下了更深刻的印象:当发动机转速超过 1200 转时,绅宝仪表盘上那块标志性的涡轮压力表立刻会进入亢奋状态;1900 转以上便可达到峰值扭矩。

安全方面,绅宝采用驯鹿角结构车身和钟摆式 B 柱,同时配有前后防撞钢梁和吸能盒设计。车身钢材 51% 为高强度钢,四门防撞钢梁更是采用超高强度钢,抗拉强度高达 1500MPa。主动安全上,绅宝除了前面提到的博世 ESP9.0 车身动态电子稳定系统,更配有智能胎压监测、SVA 侧视辅助系统等科技配置,更为驾乘人员铸造了一道值得信赖的安全屏障。



随着中原汽车市场影响力的不断扩大,车商们纷纷把全国性的重点营销活动放在郑州来举办。在本周,以上海通用昂克拉领衔的南派试驾会,与北京现代、北汽绅宝为代表的北派试驾会纷纷登陆郑州,连台好戏让郑州车友友们大饱眼福。

郑州晚报记者 谢宽



“一比高下”昂克拉

6月19日,别克昂克拉“一比高下”试驾挑战赛河南首站在郑州汽车公园激情开赛,来自郑州消费者参与了此次活动。这次的试驾活动由安全驾驶培训、试驾讲解、试驾对比、自由赏车组成,现场还设置了停车竞技、宝藏挖掘等互动游戏。试驾活动模拟了湿滑、弯路、障碍多种极端路况,多个方面展现了昂克拉无与伦比的操控性。高速弯、低速弯、连续弯道等项目,让试驾者亲身感受到了昂克拉激昂澎湃的动力性能。

在本次试驾活动的 PK 赛首回合较量中,昂克拉搭载的 ECOTEC 1.4T 涡轮增压发动机展现了实力,别克这台全进口 1.4T 发动机,最大功率 140 马力/4900-6000rpm,峰值扭矩 200Nm/1850-4900rpm,匹配六速手自一体变速箱,动力输出非常平顺,宽广的扭矩平台使得起步和加速力道十足。

在对比试驾中,拥有适时四驱系统的昂克拉在灵活操控性方面有了大显身手的舞台。不管是紧急转向,还是坡道起步,亦或是湿滑路面,刚性十足的车身、异常精确的转向加上韧性十足的底盘调校,使得昂克拉在操控性、通过性及舒适性方面取得领先成绩。昂克拉 18 吋的“大脚”加上更加紧凑的车身,使得在面对复杂路况的情况下,更有驾驶激情。

“驭不凡 越无界” 2013 北京现代全系 SUV

驭不凡·越无界,北京现代全系 SUV 深度试驾体验营郑州站于 6 月 21 日在元和试驾中心激情上演。河南主流汽车媒体及广大客户到场,深度体验了北京现代全系 SUV 的优越性能。此次体验试驾的车型有北京现代全新胜达、新途胜、ix35。现场专业的 SUV 试驾路线设计,采用的是目前国内成熟的项目模式,能最大程度体现 SUV 车辆的性能,并考验体验者的驾驶技巧。

全新胜达是北京现代旗下的高端全尺寸豪华 SUV,搭载 2.0T GDI 缸内直喷涡轮增压发动机,为整车提供源源不断的磅礴动力和可张可弛的操控性能! 7 座豪华空间,风暴前沿设计,全景天窗,车道偏离警示系统北京现代于 2013 年 3 月 1 日推出新途胜车型,在售价保持不变的同时,对外观和内饰进行 18 项升级。

ix35 通过流体雕塑的设计语言,用丰富的线条,将动感、灵巧、力量结合在一起,突破性的外形设计,给以稳重、中庸为主的 SUV 形象注入了难得一见的清新味道。配备的全新“Nu”发动机,2.0L 排量即可达到 120KW 的功率,动力在同排量车型中堪称最强。6 挡手自一体变速器换挡平顺,线性十足,比竞争对手更具优势。

关于高保值的那些“画”与“话”

访 CR-V 保值达人——张伟宗

近日,CR-V 保值达人张伟宗先生为 CR-V 专门创作了一幅画作。而此时正值 CR-V 新两驱版上市,又因 CR-V 连续四年获得 SUV 类保值率第一名,张伟宗不由有感而发为 CR-V 创作了此幅作品,并以此作为“与 CR-V 相识 5 年”的纪念。

郑州晚报记者 陈娟

车与绘画: 对创作经典的共同追求

张伟宗笔名“望云”,斋号“南天草堂”,现为上海歌剧舞剧院舞美设计、上海舞台美术协会会员、上海书画院画师。关于此次创作的灵感,张伟宗谈到:“我最初就是想以‘保值率之王 CR-V’为主题,但‘保值率’是一个与时间相关的数据,较难以静态画面表现。构思良久,最终选择借以四季景色的切换,来侧面表现 CR-V ‘历经岁月磨练,依旧靓丽如新’的立意。”据说,张伟宗还曾多次主动与厂家相关负责人联系,以加深对 CR-V 的了解,更在研讨会期间挤出时间来为 CR-V 作画。

在采访中,问到他为何如此钟爱 CR-V,甚至为它作画,他笑了笑回答道:“我已是 CR-V 5 年的车主,而不管是成为 CR-V 保值达人,还是为‘CR-V 高保值’作画,我一直认为我和 CR-V 是存在着某种缘分的。”关于“与 CR-V 的缘分”,张伟宗如是认为:与其他艺术家一样,他也同样期待着作品被当世人认可,更向往着心血之作能够经受住岁月的考评;而作为一款作品,CR-V 极具前瞻性的设计也经受住广大消费者的考验,在时间的洗礼中未减锋芒。也许他与 CR-V 最大的默契则在于这种“跨越时间长河,只为创作经典”的追求。



车与收藏:对高保值品的不懈执着

除了在艺术上很有造诣外,在闲暇时候张伟宗还喜爱收藏古玩,把弄金石、扇骨等,除了充实自己的以修身养性外,也始终在追寻一切有质感、经久不衰的保值物品。如此说来,作为 2008 年购买 CR-V 的老车主,除了一见钟情外,也许还是源于他这种对艺术与收藏的双重追求。毕竟,当年的 CR-V 还未获得如今“连续四年 SUV 类保值率之王”的称号,保值率的概念与重要性在消费者心中也未得到普及。

在张伟宗看来,CR-V 的高保值率并非偶然,而 CR-V 本身的高品质就是高保值率的根本原因。因此,张伟宗对于自己的 CR-V

一直非常钟爱,更是将它当做一件成功的收藏品来珍惜。以至于当时东风 Honda 为其免费置换新款 CR-V,他竟十分的不舍,并表示:“我了解到二手车市场上,四年的 CR-V 也依然价格坚挺。”据悉,保值率数据之中,CR-V 的四年、五年保值率在同级车中尤为突出,分别高达 62.54%、56.59%,甚至高于宝马 X5、奥迪 Q7 等豪华车型。而在业内人士看来,市场的高保有量、强大的品牌力、如今超过 80 万车主的深厚口碑、稳定的价格、优秀的服务以及低使用成本,都可以说是 CR-V 高保值率的“独家秘诀”。

车与品质:对自我的不断挑战

如今置换新车后也差不多过去了一年,张伟宗也已经把新 CR-V 当做了新的藏品。在外出写生、准备画展之时,新 CR-V 作为张伟宗的得力助手,则表现的更为出色。新 CR-V 悬架软硬适中,开车到上海郊区也不觉得颠簸,而且新 CR-V 新增的后排座椅一键放倒功能,为他运送大型珍贵画作时带来了极大的便利。在张伟宗看来,新 CR-V 在舒适性、操控性与空间表现上已全面超越了老款,并延续优良品质,它一定能继承 CR-V 一贯的高保值率。

听说近期 CR-V 又推出了新两驱版,同时 CR-V 整体产品性能也得到了再次提升,张伟宗则开玩笑地说道:“这个我要推荐朋友去试一试,最好买一辆回来,好让我也去他那里体验 CR-V 的升级魅力。”据悉,此次 CR-V 的产品升级包括对 EXi 以上车型的后尾窗进行了私密性的技术处理,并且将所有四驱车型均升级成了 E-DPS 实时智能四驱系统,进一步提升车辆的行驶性能和降低油耗。

小结:经过这次的采访才发现,人与车的缘分也会如此奇妙。最初因艺术与收藏而相识,后因对品质、保值的共同追求而结缘,这是属于 CR-V 与保值达人的故事。而 CR-V 四年蝉联保值还是来自 80 万保有客户的支持,相信另外 80 万车主的故事也同样精彩。也许他们没有艺术家对于保值藏品的精明直觉,不过凭着对 CR-V 产品的信心、对数据的分析,最终也做出了异曲同工的选择。这也如同张伟宗先生为 CR-V 的创作,在中西文化的碰撞中,在感性与理性的交织中,最终都融汇成了一幅描绘 CR-V 综合魅力的五彩画作。

CR-V 保值达人张伟宗与 CR-V 的故事还在继续,希望有机会看到张伟宗为 CR-V 创作新的作品,再深入了解他与 CR-V 的精彩后续。